

金沟寨小区有栋楼,小鸟们都喜欢在这筑巢安家,居民们高兴之余也伤脑筋——

喜:与鸟为邻 愁:遍地鸟粪

文/片 本报见习记者 袁恩峻

如果有这样一座居民楼,几乎每层都有燕子窝,在顶层的阁楼窗外还有两个超过1米的喜鹊窝,最大的一个甚至超过了1米半,占了整个窗子的一半,与鸟为邻,你会有什么感觉?

说起这个,金沟寨小区五街16号楼的居民最有发言权,楼上居民说,听着阵阵燕声鹊声,心里自是欢喜,可时间长了,也有烦恼,比如这一地的白色粪便就很惹人。



在照明灯上建的燕子窝在该楼随处可见。



巨型喜鹊窝堵住了了一半的窗户。

这座居民楼里有多少鸟窝?

二楼以上楼层都有燕子窝

15日下午,记者走近这座淡黄色的楼,离该楼还有100多米,就听到阵阵鸟叫。在该楼阁楼面南的窗户旁,有一个巨型喜鹊窝,宽度堵住了整个窗户,高度遮住了窗户的一半。在面向东的窗户旁也有个长约1米的喜鹊窝。

“你看那个大喜鹊窝,三年前开始搭建,年年喜鹊都整修,越弄越大,原来比

这个还大,那户人家可能嫌遮光,稍微给那个窝拆了点。”在16号楼前遛弯的大爷说。

走进这座楼发现,从二楼以上,层层都有燕子窝,这些窝有的建在门口照明灯上,有的建在楼梯下面,楼梯上随处可见燕子搭窝用的小树枝、小泥块,有的住户门前还有一片白色鸟粪。

与鸟为邻,居民们是咋想的?

有苦也有乐,鸟粪伤脑筋

住在四楼的谷先生告诉记者,“这些燕子喜鹊都是益鸟,我们平常听个鸟叫心情也挺好,可这个数量有点多,早晨天一亮就开始叫,影响正常休息,最重要的是这些鸟粪,到处都是,天天都要打扫,有点脏。”

记者看到,三楼以上的地面明显比一二楼的地面脏,白色粪便的痕迹随处可见,还有不少泥土和树枝。

五楼一户人家的门口直接放着一个拖把和扫把,专门用来打扫这些粪便。

一位居民告诉记者,自己门口的照明灯上以前也有燕子窝,实在受不了一开门就看见一地的鸟粪,就把燕子窝打掉了。不少居民的照明灯上都有原来燕子窝剩下的泥块。“虽然有点可惜,可实在没办法,鸟再好,多了也受不了。”谷先生说。

为啥小鸟们偏偏喜欢这个楼?

绿树环绕,环境非常好

市区内的燕子越来越少,为什么该楼却成为鸟类的良居。一楼的一位女士说,“这个小区里就属这个楼的绿化好,鸟肯定找环境好的地方筑巢。”记者绕着该楼转了一圈,发现这个楼四周绿树环绕,有冬青、松树、石榴树和杏树,还有兰花等观赏花,而其他楼门前不是光秃秃的,就是只有几棵树。

据了解,家燕一生以各

种虫类为食,对维持生态平衡,保护人类健康发挥着重大作用。以前燕子随处可见,可是现在建筑较高不适宜筑巢,专家建议人们在建房时也考虑为燕子创造一些生存条件,如低层加筑屋檐,少贴光滑的墙面砖等,让鸟和居民和谐相处。

“希望其他楼也注意保护环境,让燕子可以找到更多的筑巢地方。”谷先生说。

平时玩驾驶类模拟游戏,一直想尝试开真车,结果——

13岁男孩驾车追尾大客车

本报热线967066消息(通讯员 亚林 全福 记者 孙健) 15日上午,虹口路与二马路交叉路口发生一起刮擦事故,一辆黑色轿车撞到了一辆大客车尾部。由于车速不快,事故中没有人员伤亡,只是车辆存在不同程度损坏。

15日上午7点左右,13岁的小明(化名)偷偷开了家长的一辆号牌为鲁F569**的黑色轿车出来,沿虹口路由北往南逆行行驶,行至虹口路与二马路交叉路口时,正巧遇上一辆右转入

二马路的大客车。经验不足的小明一时慌了手脚,慌忙中胡乱打了几把方向盘,结果轿车撞在大客车尾部,还好车速不快,并没有造成人员伤亡,只是两辆车出现不同程度损坏。

据大客车驾驶员介绍,当时他刚刚右转弯入二马路,车辆保持着30-40公里每小时的车速。突然看到黑色轿车从旁边冲出来时,他吃了一惊,一边踩刹车,一边打方向盘躲避,但由于对方车辆逆行而来,还是撞上了。事故发生后,他赶紧下车查看,发现轿车上的驾驶员竟然是个孩子。

随后,赶到现场的



13岁男孩驾驶的辆车车头受损。

办案民警孙警官告诉记者,事故发生时,驾驶车辆的小明只有13岁。由于父母在外地出差,除了在本地上班的姐姐外,小明大部分时间都是自己照顾自己。小明说,自己着急去超市买东西,看见车钥匙放在桌上,便将车开了出来。当民警问小明是如何学

会开车时,他的回答是自己平时玩驾驶类模拟游戏很厉害,所以就一直想尝试开真车。

“幸好没有造成太大损失,对于不具备民事行为能力未成年人出现此类情况,我们只能要求其监护人履行相应赔偿责任。”孙警官说。

他是谁?你认识他吗?

他已经重度昏迷5天,医院急寻患者家属



重症监护室的男子。见习记者 马文杰 摄

6月11日凌晨四点左右,烟台山医院神经外科接诊了一名“三无”病人,病人为中年男性,重度昏迷,无家属陪伴,姓名及家庭住址也无从查证。据神经外科主治

医师胡佳介绍,病人到医院已经五天了,目前还没有联系到病人家属。

该患者是6月11日凌晨在莱山区茄子沟(音)附近被路人发现的,后转到烟台山医院。该名男子为脑出血、脑疝,身上还有多处淤青外伤,如不立即进行开颅手术,随时都有生命危险。

烟台山医院开通急救绿色通道,为该病人做了开颅血肿清除和去骨瓣减压术。目前,该男子病情得以稳定,但仍处于重度昏迷状态,在ICU重症监护病房实施24小时监护,至今未见好转。

该患者在45至55岁之间,身高170厘米左右。刚送来时上身穿深蓝色工装夹克衫,下身穿着青色裤子。医院正千方百计地帮助他寻找家人,希望患者家属看到报道后,尽快前去认领亲人。医院联系电话:0535-6602189

见习记者 马文杰

偷完东西逃跑,倒车时撞了人家的车,他反而怒了——

踹车门砸车厢,这小偷真狂

本报热线967066消息(通讯员 王建 记者 鞠平) 以前都说做贼心虚,但近几年小偷的胆子是越来越大,昨天市民胡先生就碰上了一位猖狂的小偷。小偷偷完东西开着车要跑的时候,撞倒胡先生的车上,他不仅肇事逃逸,还踹车门砸车厢,把胡先生的车牌拽得不成模样……

15日,家住芝罘区黄务社区的胡先生一早出门就碰上了闹心事。停在社区街道里的爱车驾驶室一侧的车门上两个脚印,左后侧车厢被撞变了型,后窗玻璃被砸了大窟窿,一块褐色的石块还躺在后座椅上,车牌也被拽得走了样。交警三大队事故处理民警赶到现场进行调查。

交警询问胡先生车里是否有财物损失?胡先生说,车里不放贵重物品,没什么损失。“这就奇怪了?”如果因为倒车撞了车,没必要对胡先生的车“一端二砸三拽牌”,这得多大的“火气”。交警建议胡先生电话通知派出所一同协查。

赶巧了,胡先生报警前几分钟,黄务派出

所接到了他的邻居报警,说家里被盗了。

调取小区录像后警方才确定,小偷在偷完胡先生邻居家后,驾车离开时撞上了胡先生的车,随后对胡先生的车进行了打砸。

目前,这起盗窃与撞车案中案警方正在侦缉中,也奉劝盗贼能及早投案自首,争取宽大处理。



吉斯康元——送给父亲的礼物

父亲,和母亲一样是对我们影响最深远的人物;父爱和母爱同样伟大,而父爱却是伟大、深邃、默默无闻的,在父亲节之际,吉斯集团新推出吉斯康元—深海鱼胶原蛋白肽果醋饮品,以深海鱼胶原蛋白肽为原料,添加肉苁蓉提取物,经果醋调合,吸收快、补充快、改善快、口感好。并有专利配方,添加维生素C、维生素D、维生素E,有利于胶原蛋白肽的吸收,而果胶有排油、排毒作用,再经果醋调合,酸性环境确保充分吸收,添加肉苁蓉提取物,肉苁蓉与人参、鹿茸一起被列为“中国三大补药”,在药理上具有抗衰老、调整内分泌、补肾益气、促进代谢及强壮功能,提高免疫力。一天3000毫克的胶原蛋白肽(每日一瓶),连续服用一个月以上,体质可得到明显改善,经济实惠,是父亲节送给爸爸的最佳礼物。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品 服务热线:400-658-2211 http://www.gisbelle.com

